Интегрированное занятие в творческом

 объединении « Легоконструирование»
педагога дополнительного образования 

Симановой Елены Владимировны

«Федорино горе»
Цель: развивать интерес к конструктивной деятельности и сказкам русских писателей
Задачи: закрепить знания о сказке «Федорино горе»,

               закрепить умение строить из конструктора «лего» с натуры и по схеме,

               развивать творческое воображение,

               воспитывать чувство взаимопомощи, умение работать в группе.
Необходимые  материалы и инструменты:

Иллюстрации, схемы посуды

Старинная и современная посуда

Панно «Печка»

Панно «Самовар» и чашечки

Тазик, веник и банная шапка

2 поварешки

2 веника и киндер яйца

2 бумажные тарелочки

Пазлы «посуда»

Чугунок с игрушками

Ход занятия

Ведущая (Федора):
Не хочу я мыть посуду

Лучше про неё забуду!

Ох, поспать бы хоть часок,

Повернуться на бочок,

Пол бы надо подмести

Да салфетки потрясти.

Везде крошки, пыль да сор

Хоть бы кто - нибудь подмел.

Умывалась  я когда?

Толь сегодня, толь вчера?

Ай, да ладно ,что гадать

Лучше лягу подремать.

Угадали кто же я?  - правильно Федора! А из какой я сказки и кто её написал? (ответы)

И ответила посуда:

«Было нам у бабы худо,

Не любила нас она,

Била, била нас она,

Запылила , закоптила,

Загубила нас она!»…

 Федора: Да побила я посуды. Помогите, пожалуйста, мне ребята собрать её по осколочкам, а я обещаю так больше не делать.

1 задание: дети собирают пазлы со старинной посудой

Федора:  спасибо, помогли.  Какие вы аккуратные! Разбитую посуду собрали , а грязной то видимо невидимо. И что только в ней не лежит…

Заглянула я в кадушку

И увидела лягушку,

Заглянула я в ушат-

Тараканы там кишат.

2 задание: дети на ощупь, закрытыми глазами угадывают предметы которые лежат в чугунке

И побежала посуда лесочком

Поскакала по пням и по кочкам.

Села бы Федора за стол

Да стол за ворота ушёл,

Сварила бы баба щи,

Да кастрюлю поди поищи!

И чашки ушли и стаканы,

Остались одни тараканы…

Федора: ох, надо посуду вернуть.

3 задание: эстафеты
· Пронести на ложке или поварешке яйцо

· Метлой прокатить бумажный ком до стула и обратно

· Допрыгать на метле до кочки и обратно

· Пронести бумажную тарелку до стула и обратно

Федора: какие вы ловкие, шустрые, молодцы! Мы ежедневно пользуемся дома различной посудой и другой домашней утварью. Давайте вспомним какой…

4 задание: загадки

Новая посуда,

А вся в дырках. (сито)

Под крышей четыре ножки,

А под крышей - суп да ложки. (стол)

Пляшет скачет крошка,

А всего одна ножка.

Как устанет в уголок встанет. (веник)

По моей тарелке лодочка плывет,

Лодочку с едою я отправлю в рот. (ложка)

Летом спит, зимой горит,
Пасть открывает, что дают съедает. (печь)

Утка в воде,

А хвост на горе. (ковш)

Красивая дорожка два вышитых хвоста,

На крючке висит болтается, всяк за него хватается. (полотенце)

Гладит, все чего касается,

А дотронешься, кусается (утюг)

Уж не буду, уж не буду

Я посуду обижать,

Буду, буду я посуду

И любить и уважать.

Засмеялася посуда

И Федоре подмигнула

«Ну ,Федора, так и быть,

Рады мы тебя простить!»

Федора: посуда цела и вернулась и та что ушла, осталось навести порядок и умыться

5 задание: эстафеты

· Панно «Чашки»  накрываем на стол, чашечки повесить на блюдца нужного цвета
· «Банька» моем Федору и парим веничком
Федора:  хороша я хороша!!! Что ж осталось справиться с последним заданием

6 задание: с помощью кубиков лего необходимо построить предметы посуды (детям предлагаются иллюстрации посуды, схемы легоконструкций, поделка может быть как плоскостной, так и объемной 3D).
Ребята, вы сегодня просто молодцы! Справились со всеми заданиями!

А я обещаю, что буду такой же аккуратной и бережливой как вы!

И наша сказка про Федору со счастливым концом!!!

Спасибо!
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